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南方地域の統合小学校校名案募集結果 
 

１  募集期間 

令和６年 12 月 19 日 (木)から令和７年１月 17 日(金 )まで  

 

２  応募件数  

 

 

 

 

 

 

 
 

３  募集結果 

(1) 応募件数が多かった校名案  

 校名案 件数 割合 理由  

ア  南方
みなみかた

 191 件  29.8% 

「南方町の小学校だから。」（中学生ほか多数）  

「地域の名前がわかりやすい」 (70 代ほか ) 

「歴史ある南方の名を後世に受け継いでいきた

いから」 (10 代ほか ) 
ほか、同字異音 3 件 (なんぽう、なんほう、  

みんなみかた ) 

異字同音 4 件 (咸躬方 1 件、皆味方 3 件 ) 

イ  みなみかた 
28 件  

(22 件 ) 

4.8% 

(3.4%) 

「地域名だと誰からも分かりやすい。現在の南方

小学校と区別するためひらがなにした」 (40 代 ) 

「漢字の南方では旧校名と同じになるので。」(教

職員 ) 

注 )カッコ内は、小学１年生が応募用紙で応募した 6 件を除いたもの。 

ウ  南方中央 49 件  7.7% 

「南方の中央に学校ができるし、南方だけだと味

気ないからです。」 (西郷小５年 ) 

「南方の中央地区に統合されるため、この名前に

しました。」 (40 代 ) 

エ  
南方さくら(10 件 ) 

南方桜 (10 件 ) 
20 件  3.1% 

「南方町のシンボルは千本桜なので、町名は残し

そのあとに桜をいれました。」 (40 代 ) 

「南方町は千本桜もあり、桜が有名だから。また、

桜は心が美しいという花言葉を持つので」(40 代 ) 

オ  南方統合 16 件  2.5% 
「３つの小学校が統合された小学校だから。」(中

学生 ) 

カ  南方総合 12 件  1.9% 
「南方地域の小学校が全部合わさるから。」(中学

生 ) 

キ  なかよし 10 件  1.6% 

「みんながなかよしで楽しくかよえる小学校に

なってほしいから。」 (東郷小２年 ) 

「みんながなかよく元気にいてほしいからなか

よし小学校にしました。」 (南方小２年 ) 

ク  
南西東 (13 件 ) 
東西南 (12 件 ) 

など  
35 件  5.5% 

３小学校の名称から１文字ずつとったもの。  

ほか、南東西 (5),西南東 (3),東南西 (1),西東南 (1) 

  
 

 

 

応募者区分 応募件数 (割合 ) 

児童 258 件 (40.3%) 

生徒 123 件 (19.2%) 

一般* 249 件 (38.9%) 

不明 10 件 (1.6%) 

合計 640 件 
*一般には保護者、教職員を含む  

応募方法区分  応募件数 (割合 ) 

応募用紙  478 件 (74.7%) 

Google ﾌｫｰﾑ 162 件 (25.3%) 

合計  640 件 

資料１ 
南方開準４  
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(2) 特定の言葉を含む校名案  

A 
南方 

みなみかた 

352 件  

45 件  

55.0% 

7.0% 

例：南方中央、新南方、南方さくら  など  

「将来南方中も統合すると、旧町域名のついた学

校がなくなってしまうので、「南方」を残したい」

(教職員 ) 

B 
桜 

さくら 

59 件  

16 件  

9.2% 

2.5% 

例：南方桜、南方さくら、みなみかたさくら、南

方千本桜、南方桜佳  など  

「みなみかた千本桜が綺麗にさく地域にある小

学校だから。」（ 20 代）  

 

(3) 応募者区分ごとの主な校名案への応募状況  

 

児童  
(258 件 ) 

生徒 
(123 件 ) 

一般 (249 件 )  
～ 40 代  
(123 件 ) 

50 代～  
(78 件 ) 

年代無記載

含む 249 件  

校名案  件数  割合  件数  割合  件数  割合  件数  割合  件数  割合  

南
みなみ

方
かた

 

 78 30.2 

25 20.3 48 39.0 22 28.2 88 35.3 
 南方  73 93.6 

 西郷   4 5.1 

 東郷   0 0 

 不明   1 1.3 

みなみかた 6(0)* 2.3(0) 1 0.8 11 8.9 7 9.0 20 8.0 

南方中央 22 8.5 0 0 13 10.6 3 3.8 28 11.2 

南方統合 0 0 10 8.1 2 1.6 2 2.6 6 2.4 

南方桜 
南方さくら 2 0.8 0 0 12 9.7 6 7.7 18 7.2 

 *カッコ内は３ (1)イの注を参照。 応募者区分が不明な 10 件を除いて集計したため、
合計が３ (1)と一致しないことがある。 

 

４  主な校名案の他地域の結果との比較  

 津山地域  東和地域  米山地域  南方地域  

 応募 231 件  応募 132 件  応募 382 件  応募 640 件  

 
校 名 案  

件  数  

割  合  
校 名 案  

件  数  

割  合  
校 名 案  

件  数  

割  合  
校 名 案  

件  数  

割  合  

漢
字 

津山  
121 件  

53.3％  
東和  

83 件  

64.3％  
米山  

185 件  

52.1％  
南方  

191 件  

29.8％  

か
な 

つやま  
9 件  

4.0％  
とうわ  

1 件  

0.8％  
よねやま  

13 件  

3.7％  
みなみかた 

28(22)件 * 

4.8(3.4)％  

統．
合 

津山統合  
2 件  

0.9％  
東和統合  

1 件  

0.8％  
米山統合  

8 件  

2.3％  
南方統合  

16 件  

2.5％  

総．
合 

- - 東和総合  
1 件  

0.8％  
米山総合  

3 件  

0.8％  
南方総合  

12 件  

1.9％  

中
央 

- - - - 米山中央  
7 件  

2.0％  
南方中央  

49 件  

7.7％  

 上記以外  
99 件  

42.9％  
上記以外  

46 件  

34.8％  
上記以外  

166 件  

43.5％  
上記以外  

344 件  

53.8％  

*カッコ内は３ (1)イの注を参照。  


